

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹点 情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

齐鲁壹点新版上线交流会报名啦

现场可以品美食、玩游戏，还有诸多大礼等你拿

齐鲁壹点刚搬完新家，新版本就华丽上线。为了更好地给壹粉服务，齐鲁壹点特举办V6.0版本粉丝交流会，邀请忠实壹粉于7月1来温锅。

齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点在版本上线不断更新期间，壹点粉丝都给予了极大的支持。近日，V6.0版本华丽上

线，采用全新的简洁无边框UI界面，显得更加清爽；圈子板块还增加了热门互动话题；壹粉订阅的“壹点号”阅读起来也更加高效。

本次壹粉交流会将于7月1日（周六）下午1:30举办，邀请30-50位忠实粉丝参加。在活动现场，粉丝不仅可以与齐鲁

壹点工作人员进行答疑互动，还可以品美食、玩游戏。精彩的活动看点包括：“庆乔迁，品至甄”，品尝纯八度蛋糕；“茶渠道”专业茶艺师“教你在家如何泡得一手好茶”；体验维京VR的VR游戏，感受VR的魅力；参与“你来比划我来猜”组队PK小游戏，看看谁是最后的赢家，

赢家可获得禹客来特产平台的超值代金券哦！

除此以外，我们还为粉丝准备了诸多大礼，包括卡基么绵绵冰的兑换券、潮霸天潮汕火锅代金券、UU洋行大礼包、纪念台灯等。

报名方式：手机下载齐鲁壹点客户端，进入圈子板块报

名，或拨打电话、加微信18364192083报名！

壹点君正式通知各位壹粉，齐鲁壹点的办公地点已经由山东新闻大厦搬迁至汉峪金谷A4-3互联网大厦（济南经十路与凤凰路交叉口西南角），此次的粉丝交流会也是在这里举行，快来报名参加哦。（刘翔宇）



“老爸的荣耀” 社区趣味赛完美收官

6月18日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的“老爸的荣耀”领秀城社区趣味比赛完美收官，折返跑（如图）、吃西瓜、诗词抢答……爸爸们使出浑身解数，奋争第一。

齐鲁壹点圈子已经发布了“#领秀身边事”互动话题，想第一时间了解领秀城有趣有料的身边事，请及时关注圈子。（晓宇）

“万步走之旅”在潍坊火热开走

“优习惯，悦成长，从一万步开始”。日前，由中华中医药学会、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，无限极（中国）有限公司、思利及人公益基金会作为公益合作伙伴的“无限极2017养生行走日·潍坊站”在潍坊市人民广场火热开走。市民们顶着炎炎烈日，沐浴在喜悦的汗水中，用这种健身新方式体验了一场别开生面的“万步走之旅”。

6月17日下午，气温纵然升至顶点，活动参与者们却早早就集结在广场上，在主题背景墙前拍照，通过线上签到为亲朋好友送健康送祝福。随着发令枪响，养生爱好者迈步出发，上千家庭一起体验快乐的养生行走。

本次活动除了当地市民的热情参与外，还吸引不少外地参与者，来自济南的张女士是养生行走日的忠实粉丝，听说潍坊站火热开走，她特地带着7岁的孩子驱车从家中赶来，她说：“平时工作忙碌，心里想着要多多陪伴孩子，却总是有心无力。借这次活动，能与孩子在行走中沟通与交流，同时也希望让他从小养成健身的习惯，没有比这更快乐的事情了。”

活动开始前，“万步荟”行走达人现场教习5种科学行走姿势，参与者们纷纷效仿。不少市民按照教练要求走得气喘吁吁，体会到只有正确的行走姿势才会有好的锻炼效果。（部景雨）

齐鲁晚报引进有机文山三七——

“吃三七，我再也不贪图便宜了！”

社会在进步，人们对健康的追求也越来越高。作为“参中之王”的三七，理所当然成为很多中老年人养生首选。然而吃的人多，卖的人就越多，真真假假，鱼龙混杂，品质参差不齐。虽然说价格不是衡量品质的唯一条件，但是不可否认其在一定程度上也决定了品质的好坏。所谓“好货不便宜，便宜无好货”，也正是这个道理。三七根据品质等级不同，其药效大不相同，因此低的有一两百块，高的几千块钱一斤的价格乱象。便宜三七之所以便宜，那必定多多少少会有一些猫腻。

农残和重金属超标危害健康

很多消费者会选择不正规的渠道购买三七，不知不觉的买到病七、臭七、冬七、打蜡七或者使用膨大剂的三七，最可怕的是很容易买到农残、重金属超标的劣质三七。许多农家自种的三七并没有按照GAP管理模式来种植，通常为了提高产量达到利益最大化而大量使用化肥和农药从而造成三七农残和重金属超标。食用这样的三七轻则对肝肾和神经系统造成无法弥补的伤害，重则出现中毒症状，危及生命，把补品变成了“毒品”。只有用科学的检测手段，检验你吃到身体里的三七中六六六（六氯化苯）、滴滴涕（也即DDT）、重金属（砷、汞、铅、镉等）等有害成分的含量是否达到相关标准，才能放心的食用。

全省读者热赞苗乡三七

齐鲁晚报记者经过实地考察引进的苗乡三七，在我省已经推广近一个月了，我省市民纷纷踊跃订购半年量和全年量。许多市民满怀喜悦地纷纷给我们反馈——

济南黑虎泉北路的李大爷，今年81岁了，打进电话来：“你好，你们宣传的苗乡三七看了好几遍，我相信你们推荐的肯定品质差不多了，我有个同学懂三七。以前买的三七质量不好，老同学说质量很差，我不得不忍痛扔掉。为了健康我要吃可靠的三七，你们推荐的有机三七，我放心，帮我定全年的吧，我和我老伴都要吃！”

济南的李阿姨吃了一周后，专门到店来分享她的喜悦：“我沒喝苗乡三七之前，头疼的厉害，现在好多了，改善了很多，真的没有想到。”

德州的张老师收到苗乡三七当天就打电话回馈：“收到三七后我迫不及待的冲了三克，我就是想对比对比你们报道的这个苗乡三七和其他三七有什么区别，没有想到冲出来的粉和我以前买的粉确实不一样，喝起来口感更不一样，苦而回甘，嗯，确实不错！”

淄博张店的赵阿姨：“我今年77岁了，我看到苗乡三七的报道，相信你们记者，也相信当地政府组织的这类新闻发布会是权威的，不是糊弄老百姓的，给我定半年的吧！谢谢你们把好的三七推荐给我！”

烟台芝罘区的医院退休大夫李老

师：“你们的三七粉我喝了，生粉和熟粉我都吃，就像你们说的先清后补，符合中医身体调理原则，我吃了三周了，感觉睡眠改善了，身体也轻快多了，浑身有劲了。”

类似的反馈太多太多，我们都不一一列举了，苗乡三七凭什么受到全省消费者的青睐，那肯定是苗乡三七的安全性、有效性和良好的吸收，过硬的品质才让全省三七爱好者纷纷订购，并给予我们良好的反馈——

苗乡三七： 通过全球四大有机认证

苗乡三七成立于2001年，现已形成集三七科研、种植、加工、国内外原料销售、终端产品开发及销售为一体、业内唯一的全产业链生态系统。并且先后通过日本JAS有机认证、欧盟EU有机认证、美国NOP有机认证和我国三七GAP有机认证。

苗乡三七严格按照国际有机农业生产要求和相应的标准种植，种植以物理手段、少量生物农药、生物肥为主，加工过程中不使用化学添加剂，确保最后成品无农残、无金属残留超标。

苗乡三七： 种植生产加工全程可追溯

一个优质的、让人放心的三七产品，涉及到选育、种植、水洗、加工等每一个环节的控制。在苗乡有机三七的GAP种植基地，工作人员向记者展示了三七从选育到加工的全过程。在品种选育上，确保高品质三七的农残和重金属得到控制；水洗干净的过程也完全做到专业化操作，机洗初洗、人工复洗、软毛刷细洗，确保每个三七头表皮无泥土杂质、重金属、微生物残留。苗乡三七采用万级洁净的GMP加工环境，规范化、标准化的加工生产，确保三七在加工环节符合有机品质的高标准。

苗乡三七适用以下群体

苗乡有机生三七粉：三高人群；心脏病血管疾病患者；动脉硬化人群；中风偏瘫人群；经常应酬的人群；久坐人群；想保肝、养胃、抗炎人群。

苗乡有机熟三七粉：体质虚弱、免疫力低、易疲劳、贫血、长期失眠、爱美人士。

溯源考察 假一赔十
限时特惠 名额有限

齐鲁晚报和苗乡三七满1000元赠送价值228元阿胶膏钜惠活动，名额所剩不多，仅剩57名。



市内免费送货 省内免费邮寄